
PROJEKT PASAVEC v skupini Risi 

 

Kaj se zgodi, če se zaletita dva avtomobila in en voznik ni privezan? Tako vprašanje so slišali 

naši Risi. In tudi vedeli odgovor – lahko padeš ven in pol umreš. Al pa si fajn poškodovan… 

 

Želeli smo preveriti ali je to res. Poskus z avtomobili in konjički (eden privezan in eden ne) nam 

je potrdil pričakovano. Ob tem se razvil pogovor glede privezovanja z varnostnim pasom. 

Ugotovili smo, da se med vožnjo kar nekaj otrok ne priveže z varnostnim pasom. 

Zato smo izdelali velik plakat, kamor so se vpisali otroci in vsakodnevno beležili s kljukico ali 

križcem svojo vožnjo do vrtca. Eden izmed otrok si je vsak dan narisal križec. V pogovoru smo 

ugotovili, da nima otroškega sedeža. Družini smo pomagali, da so dobili rabljen sedež.  

Proti koncu tedna so bile v razpredelnici le še kljukice. Sposodili smo si tudi demo varnostne 

sedeže in vadili privezovanje z varnostnim pasom. 

 

Srečali smo se tudi s policistom. Prišel je v vrtec in se z otroki pogovoril o varni hoji po pločniku 

in varnem prečkanju ceste. Z nami se je sprehodil do policijske postaje in opazoval hojo otrok. 

Nekatere otroke je opozoril glede tekanja in skakanja po pločniku. Povedal je tudi, na kaj 

morajo biti otroci še posebej pozorni. Vsak otrok je samostojno prečkal cesto pod budnim 

nadzorom policista. Vsem je uspelo, da so pogledali levo in desno in nato prečkali prehod za 

pešce. Na policijski postaji smo si ogledali vozilo za pridržanje in poslušali sireno.   

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 
 

Izvedli smo poligon – vožnja s kolesi in skiroji med prometnimi znaki, zebro, pešci. Spoznavali 

smo najpogostejše prometne znake.  

V enoti smo organizirali delavnice na igrišču – ciljali so sliko pasavca z žogicami, vozili s skiroji, 

tekmovali v igri čez ovire – cilj je bil, da se čimprej pravilno pripneš s pasom, razvrščali so sličice 

– je promet/ni promet, urejali zaporedje – znak za kolesarsko stezo, znak stop, prehod za 

pešce. Zanimive so bile uganke, igra Spomin. Aktivno dopoldne smo zaključili s pobarvanko in 

nalogo o kolesu. 

 

Udeležili smo se mobilnega dne in se srečali s policisti, gasilci, redarji, CKZ in Popijem, ogledali 

smo si kolesa.  



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



Poleg vsega naštetega smo se igrali gibalne igre (Zrak, kopno, voda), izdelali plakat s prevoznimi 

sredstvi in smo se naučili deklamacijo Semafor. Za starše smo v enoti pripravili razstavo z vsemi 

izdelki, ki so nastali v tem času.  

Ves čas nas je spremljal žig Pasavca in lutka Pasavec.  

 

Otroci so ugotovili, da je zelo pomembno, da si privezan z varnostnim pasom, pa čeprav se 

pelješ le do konca ulice ali do bližnje trgovine…  

 

 

Napisala Tanja Nabergoj, junij 2026 


